

3月29日，由用友网络主办的“数字企业 智能服务—2018企业数字化峰会”在上海召开。来自近200家企业的高管、信息化负责人参加此次盛会，共同讨论企业数字化转型路径，并开启数字企业服务新篇章。

企业上云是企业数字化转型的便捷路径。成长型企业对于互联网和云服务的需求更是迫在眉睫。大会上，用友用友网络副总裁孙永军博士分享了，用友U8 cloud如何帮助成长型企业实现云化业务创新，实现数字化转型。



一，新技术，是企业数字化转型的催化剂。U8 cloud是开放的架构，随时随地访问的BS架构，基于Restful的OpenAPI，高可用架构。支持移动互联技术；在IaaS层，同时支持华为云与阿里云；PaaS层，是基于高效、灵活的用友云平台；SaaS层，提供基于元数据的统一建模，面向服务的业务组件，强大灵活的业务流引擎。

二，新模式。完全支持公有云、混合云、专属云等多做部署模式；

三，新体验。U8 cloud融合云服务，基于VPA技术和协同平台，实现实时Im全员应用，融合交易实现交易-管理-核算闭环，通过流程适配器实现流程驱动的业务配置，基于参数和计算规则实现系统自动预警与信息管控，通过友云音实时的掌握系统的运行与应用情况，基于自然语言的VPA助手，将帮助操作者简化交互，智能响应。

四，新应用。集团框架下企业催生出精细管控的需求特点。U8 cloud针对此管理特性，支持了从单一企业形态，到多事业部考核，产销分离，一套班子多法人等中大型企业常见的组织形态。基于多组织集团应用的企业建模平台，通过建立集团统一核算体系、制定会计政策、基础档案、统一核算流程、定制各层级公司权限等基础设置来，以保证集团财务政策的统一贯彻执行，满足集团财务集中管理需要，提高会计信息真实性、及时性、可比性。U8 cloud资产管理支持集团资产集中管控，提高集团资产运营效率，降低运营成本，实现资产价值核算和资产运营全生命周期的管理

在供应链方面，不管是制造业、传统零售、还是电子商务，尽管供应链管理的具体模式会有所不同，但创新的方向具有一个共同的特征：扁平化、平台化。目的是实现精准对接和零库存，最终提升供应链的协同效率。扁平化：即减少中间环节，是现代管理的普遍要求。具体到供应链管理，就是指供应商与企业、客户与企业、企业内部各业务组织之间的供需信息可直达对方；平台化：既聚合商流、物流、信息流和资金流的供应链协同平台，是实现精准对接和零库存的保障。

U8 cloud支持灵活设置购销组织（企业）间的关系，轻松实现扁平化和平台化，因此能够保证供应链上下游组织（企业）之间的供应和需求信息能够精准传递，快速对接，以提高物资和信息的周转速度，逐步消除冗余物资，最终实现供应链条上的零库存。

针对成长型企业不同的管理特性，U8cloud轻松帮助企业实现多点、多法人、多厂、多仓储地的采购协作、产销协作以及服务协作。通过组织架构设置、组织职能赋权、上下组织管理关系、组织交易关系，帮助企业理顺组织职责，部门权责，保证企业权责一致，绩效与战略相统一。

五，新商业方面。U8

cloud支持企业业务变革、商业创新，赋能成长型企业转型升级。U8 cloud重心在为企业建立内部稳定器的管理引擎，同时通过用友云链接自有云服务实现了交易、连接、与管控的一体化商业创新引擎的激活。

客户既可以选用轻量化的云服务，实现垂直领域的优先发展。云服务集成互联网资源和外部社会资源、企业进行互联网直接的交易，与商业服务的集成。也可以和直接购买ERP服务。用友为客户一体化的提供了综合的企业核心领域的云服务。

用友云覆盖企业的核心业务包括：财务服务、人力服务、协同服务、营销服务、采购服务、工程服务、分析服务和智能制造。U8 cloud与这些企业云服务相融合，可带来创新的商业模式。

比如，U8 cloud通过用友云采购服务与电商及供应商无缝连接，模式上支持与电商直接交易，也支持供应商自建商城的超市采购模式及战略供应商的网上协同采购。

通过与用友云营销服务融合，使B2B业务打破了传统ERP线下模式,将销售、支付、物流、票据等公共服务、协同业务云化,大大加速了现代企业间沟通、业务的效率.B 2B企业间初具网络化格局。

通过与用友云财务服务融合，U8 cloud 支持企业财务管理创新，帮助企业实现以交易为核心，全员参与、为企业提供更高价值的智能财务管理。电子发票、电子会

计档案、电子支付、移动报销、移动审批、移动下单、智能记账等等，这些智能、简单的应用，无论是对交易、对商务还是对业务管理与核算以及员工体验，无不体现出更智能化、更便利化，更低成本，更高效率等价值。

通过与用友云的金融服务融合，打通企业的金融通道，把企业金融服务做到企业里。

U8 cloud是开放的系统，所有内核，基础档案，财务、供应链等所有的核心数据，全部封装成一个API

Link，包括第三方的系统，第三方的移动应用厂商都可以对接U8 cloud，以此构建完整的生态体系。

企业上云主要以硬件、软件、数据等基础要素迁入云端为先导，以此快速获取数字化能力，并逐步实现核心业务系统云端集成。U8 cloud就是为企业上云起到了基础设施的作用，把企业核心的管理系统上云，实现云端连接，连接人员，连接设备等，以此更快实现数字化转型。